
مصاحبه و خبر

سجاد تارتار:  روزی با افتخار برای 
پدرم بازی می‌کنم

سجاد تارتار فرزند مهدی تارتار بازیکن پیشین 
پرسپولیس و سرمربی کنونی گل‌گهر، این روزها 
پیراهن تیم هوادار را به تن دارد. او درباره این 
اینکه چرا برای تیم پدرش بازی نمی‌کند این‌طور 
می‌گوید: »دوست دارم مسیرم را از پدرم جدا کنم. 
در کشور ما برای چنین انتقال‌هایی حرف و حدیث 
زیاد پیش می‌آید. بالاخره در ایران ممکن است 
حرف در بیاورند. هنوز هم من را با اسم پسر مهدی 
تارتار می‌شناسند نه اسم خودم. دلم می‌خواهد 
اول جایگاه واقعی خودم را بسازم و به آن چیزی 
که باید برسم. هر وقت به آن جایگاه رسیدم، با 
افتخار در تیم پدرم بازی می‌کنم.« او خود را یک 
پرسپولیسی می‌داند: »پرسپولیس صددرصد یکی 
از اهداف فوتبالی من است. اما فعلاً تیم اصلی 
من هوادار است و همه تلاشم را برای موفقیت این 

تیم می‌کنم.«
  

گولسیانی: سپاهان را برای قهرمانی 
انتخاب کردم

مدافع فصل گذشته پرسپولیس دوباره به سپاهان 
برگشت. گئورگی گولسیانی درباره این تصمیمش 
می‌گوید: »خیلی خوشحالم که دوباره در اصفهان 
هستم. من سه سال فوق‌العاده را در اصفهان سپری 
کردم و هدف من مشخص است. من می‌خواهم همه 
تلاش‌ها و قدرتم را برای قهرمانی و کسب عناوین با 

شما به‌کار بگیرم. از حمایت شما متشکرم.«

باشگاه مس سونگون:

 هوادار 16 میلیارد بدهکاراست 
به ما اجازه بازی ندادند

مدیرعامل باشگاه مس سونگون مدعی شد باشگاه 
هوادار با وجود بدهی ۱۶میلیارد تومانی به سازمان 
لیگ، مشکلی بابت حضور در دیدارهای لیگ یک 
ندارد. او می‌گوید: »ما دومیلیارد و 500میلیون تومان 
به سازمان لیگ بدهکار بودیم و به مدیران این 
سازمان گفتیم، 300میلیون تومان در حساب داریم. 
آنها گفتند همان رقم را واریز کنید تا مشکل حل 
شود. بعد از واریز این رقم گفتند بابت باقیمانده 
بدهی )دومیلیارد و 200میلیون تومان( چک ارائه 
کنیم. سرپرست تیم مس برای حل مشکل در 
تهران حضور داشت و چک باشگاه در تبریز بود. 
به‌خاطر بدهی دومیلیاردی اجازه ندادند بازی کنیم، 
اما همین تیم هوادار حدود 16میلیارد به سازمان 
لیگ بدهکار است.« او در مورد سقوط تیمش به 
لیگ دسته سوم، در صورت غیبت در هفته دوم 
این‌طور می‌گوید: »تاش می‌کنیم این مسأله تا 
هفته بعدی برطرف شود و ان‌شاءالله درهفته دوم 
بازی می‌کنیم. به ما گفتند چک‌ها را به هیأت 
فوتبال استان آذربایجان شرقی ارائه کنیم که 
مدیران هیأت فوتبال هم گفتند، باید این کار را 

48ساعت قبل از بازی انجام می‌دادید.« 
  

اعتصاب احتمالی بازیکنان آلومینیوم
عدم پرداخت آپشن‌های فصل گذشته )به میزان 
20درصد( و نیز مطالباتی که قرار بود تا پیش از 
شروع فصل واریز شود، موجب نارضایتی بازیکنان و 
مربیان تیم فوتبال آلومینیوم اراک شده است. شنیده 
می‌شود بازیکنان آلومینیوم که قرار است روز شنبه 
تمرینات خود را از سر بگیرند، در اعتراض به شرایط 
مالی باشگاه تهدید به اعتصاب کرده‌اند. آلومینیوم 
که در دو هفته نخست لیگ برتر نتوانست امتیازی 
کسب کند، روز 21شهریور در چهارچوب هفته سوم 

مسابقات میهمان تراکتور تبریز خواهد بود.

پنجره نقل‌وانتقالاتی استقلال 
خوزستان بسته شد

نام استقلال خوزستان در روزهای پایانی مرداد 
امسال به باشگاه‌های محروم از جذب بازیکن 
در سامانه نقل‌وانتقالات بازیکنان سایت فیفا 
)فدراسیون جهانی فوتبال( ثبت شد. اتفاقی که 
به گفته کیوان بابادی مدیرعامل باشگاه، به دلیل 
‌طلب 30هزار دلاری به دژان مروالیویچ مربی سابق 
آبی‌های اهوازی افتاده بود. این سامانه در روزهای 
اخیر، نام استقلال خوزستان را دوبار به فهرست 
باشگاه‌هایی که از ثبت بازیکن جدید محروم 
هستند، اضافه کرده است! به این ترتیب، استقلال 
خوزستان یکبار در تاریخ 19آگوست )28مرداد( 
و دوبار در تاریخ 27آگوست )5شهریور( از جذب 
بازیکن در سه پنجره نقل‌وانتقالاتی محروم شده 
است. پس از جدایی میودراگ بوژوویچ سرمربی 
فصل گذشته تیم فوتبال استقلال خوزستان از 
این باشگاه، قرار بود مطالبات او تا پایان فصل 
1403-1404 پرداخت شود که این اتفاق رخ نداد و 
این مربی به همراه دو دستیار خود، از استقلال 
خوزستان به فیفا شکایت کرد. بعید نیست که 
شکایت او و دیگر دستیارش )ساشا پتروویچ( به 

نتیجه رسیده باشد.

5 فوتبال ایران

 بازی تدافعی حق حریفان است

کمالوند: باید از هر دو بازی امتیاز بگیریم
 این وضعیت واقعاً خنده‌دار است 

شجاعی: گرم کردیم، بازی کردیم، سرد شدیم، دوباره بازی کردیم

فراز کمالوند، سرمربی نساجی 
درباره تساوی تیمش مقابل پالایش 
پخش بندرعباس می‌گوید: »ای 
کاش بازی با نتیجه پیروزی به 
پایان می‌رسید تا می‌توانستیم 
سه امتیاز را به هواداران تقدیم 
کنیم. اما به هر ترتیب، این اولین 
بازی بود. البته نسبت به آنچه 
از بازیکنان‌مان انتظار داشتیم، 
می‌توان گفت که آنان در سطح 
انتظارات ما عمل نکردند، بویژه 

در نیمه اول. تا حدی این مسأله 
طبیعی است، چون مقداری زمان 
برای هماهنگی بازیکنان لازم است؛ 
تیم ما تغییرات بسیار گسترده‌ای 
داشته و تقریباً ترکیب اصلی تیم 
بزرگسالان به‌طور کامل تغییر کرده 
است. دو تا سه هفته زمان نیاز 
است تا هماهنگی مورد نظر ما 

حاصل شود.«
 او با اشاره به شکل بازی حریف 
تیمی  »اگر  می‌گوید:  این‌طور 
بخواهد دفاعی بازی کند؛ این حق 
مسلم آن است. ممکن است در 
شرایطی ما نیز دفاعی بازی کنیم. 
اما فوتبال دفاعی به این شکل 
که هر پنج دقیقه بازیکنان روی 
زمین دراز بکشند و بازی در اوج 
حملات متوقف شود، چهره زیبایی 
ندارد. ما امروز فوتبال روز دنیا 
را می‌بینیم که حتی در بالاترین 
سطح، وقتی تیمی جلو می‌افتد، 
چنین کاری نمی‌کند، چه برسد 
به شرایط مساوی. به هر ترتیب، 

امیدوار بودیم که با سه امتیاز آغاز 
کنیم، اما قدم اول را با یک امتیاز 
از این بازی برداشتیم. امیدوارم در 
ادامه مسیر، عملکرد بهتری داشته 
باشیم.« اما فرمول کمالوند برای 
صعود به لیگ برتر: »اعتقادم این 
است که تیمی که قصد صعود به 
لیگ برتر را دارد، باید در سال‌های 
قبلش نشان داده باشد که به‌طور 
میانگین از هر دو بازی چهار امتیاز 
کسب می‌کند. بنابراین، ما باید در 
ورزشگاه شهیدوطنی سعی کنیم 
حداکثر امتیاز را به دست آوریم. 
البته این به معنای آن نیست که در 
بازی‌های خارج از خانه حق باخت 
داریم یا می‌توانیم امتیاز از دست 
دهیم، اما حداقل به‌خاطر حمایت 
هوادارانی که با شور و اشتیاق به 
استادیوم می‌آیند، باید به هر 
شکل ممکن بازی‌های خانگی 
خود را ببریم. امروز به‌عنوان مربی 
نساجی می‌گویم که جای نساجی 

در لیگ برتر است.«

مسعود شجاعی سرمربی صنعت 
نفت آبادان از حواشی ایجاد شده 
در بازی مقابل داماش در رشت 
بشدت گلایه دارد. او می‌گوید: 
»اگر بخواهم در این مورد صحبت 
کنم، فکر می‌کنم ساعت‌ها بتوان 
در مورد آن گفت. همه چیز گل و 
بلبل است. این هم مثل دیگر 
برنامه‌ریزی‌هایمان. ولی به‌طور 
خلاصه؛ اولاً با احترام به تیم 
داماش و تلاشی که کردند، به 

نظر من اولین مشکل این است 
که چگونه مجوز برگزاری بازی در 
چنین زمینی صادر شده است؟ 
اگر قرار است فوتبال ما این‌گونه 
پیشرفت کند، مطمئناً آینده روشنی 
نخواهد داشت. این زمین حتی 
برای تمرین نیز مناسب نیست، 
چه برسد به بازی. در هفته‌های 
گذشته برای آنچه که می‌خواهیم 
به‌عنوان فوتبال ارائه دهیم، تمرین 
کردیم، اما به نظر می‌رسد باید 
خود را با شرایط لیگ یک تطبیق 
دهیم و به‌نوعی فوتبال را زیر سایه 
حواشی، درگیری و این مسائل 
پیش ببریم که واقعاً متأسفم. 
مطمئن باشید با این وضعیت، 
فوتبال ما پیشرفت نخواهد کرد. 
این لیگ باید پشتوانه‌ای مناسبی 
برای لیگ برتر باشد، زیرا بازیکنان 
جوان‌تری در لیگ یک حضور دارند 
که می‌خواهند خود را اثبات کنند 
و به لیگ برتر برسانند، اما با این 
شرایط فکر نمی‌کنم اتفاق خوبی 

برای ما رخ دهد.« آنها تصمیم دارند 
که شکایت‌شان را به فیفا ببرند: 
»تنها کاری که می‌توانیم انجام 
دهیم این است که مجبوریم با 
صحبتی که با جناب آقای گودرزی، 
نیز  باشگاه  محترم  مدیرعامل 
کردیم، به فیفا شکایت کنیم تا 
شاید حق‌مان را بدهند. ظاهراً 
قانون فدراسیون بسیار منعطف 
است؛ در ابتدا گفتند نیم‌ساعت، 
سپس یک ساعت و ممکن بود 
برسد.  به یک‌ساعت‌ونیم هم 
فیفا۲۰دقیقه تا نیم‌ساعت را زمان 
مجاز می‌داند. اگر تیمی به هر 
دلیلی – مانند اتفاق امروز– مجبور 
شود نیم‌ساعت یا یک ساعت 
منتظر بماند، چه کسی تضمین 
می‌کند که بازیکنان آسیب نبینند؟ 
ما گرم کردیم، بازی کردیم، دوباره 
سرد شدیم و باید دوباره گرم کنیم. 
این وضعیت واقعاً خنده‌دار است. 
بیشتر از این نمی‌خواهم توضیح 
دهم؛ مسأله بسیار واضح است.«

با وجود اعام سازمان لیگ مبنی بر 
برگزاری دیدار داماش گیان و صنعت 
نفت آبادان بدون تماشاگر به دلیل 
حکم کمیته انضباطی، هواداران داماش 
گیلان قبل از شروع مسابقه، در مقابل 
ورزشگاه عضدی رشت تجمع کردند. 

در ادامه نیز تعدادی از آنها با عبور از 
روی در و دیوار ورزشگاه، خود را به زمین 
مسابقه رساندند. پس از آن هم فشار 

هواداران باعث شد یکی از درهای 
باز شود و تماشاگران وارد  ورزشگاه 

محوطه پشت سکوها شوند.
در حالی که بازی در جریان بود، گروهی 
از تماشاگران، خود را به سکوهای پشت 
دروازه رساندند و آنجا مستقر شدند. به 
همین دلیل نیز ناظر مسابقه دستور به 
توقف بازی داد. این توقف حدود یک 

ساعت طول کشید. 
پس از تخلیه کامل سکوهای ورزشگاه، 
دو تیم به زمین مسابقه بازگشتند و 
بازی را از سر گرفتند. این مسابقه که با 
بازی بهتر نفتی‌ها همراه بود در پایان 

بدون رد و بدل شدن گلی به پایان رسید. 
اما باشگاه مس سونگون در اقدامی 
عجیب نتوانست کارت بازی اعضای تیم 
را به دلیل بدهی خود به سازمان لیگ 
دریافت کند تا امکان حضور در هفته 
اول رقابت‌های لیگ برتر را نداشته 
باشد. این در حالی است که سازمان 
لیگ تا ۴۸ساعت پیش از شروع بازی 
به مس سونگون فرصت داد اما مدیران 
باشگاه نتوانستند کارت بازی را دریافت 
کنند و همین هم باعث به صدا در آمدن 
سوت پایان بازی از سوی داور شد. این 
بازی با رأی کمیته انضباطی سه-هیچ به 

نفع هوادار می‌شود. بازی سایپا و مس 
کرمان هم برنده نداشت. 

شاگردان رضا عنایتی دو امتیاز با ارزش 
خانگی را از دست دادند. البته یکی از 
بحث‌برانگیزترین صحنه‌ها در دقیقه19 
رخ داد. وقتی که به نظر می‌رسید 
دروازه‌بان ساپیا در بیرون از محوطه 
جریمه خودی، توپ را لمس کرده اما داور 
آفساید بازیکن مس را گرفت. مسی‌ها 
در این صحنه معتقد بودند، حسن 
پورحمیدی باید اخراج شود. تیم نساجی 
هم شروع ناامیدکننده‌ای داشت و در 
خانه مقابل پالایش نفت بندرعباس 

متوقف شد. اما تیم مس شهربابک با 
هدایت قاسم شهبا که در شروع بازی با 
پارس جنوبی جم یک گل دریافت کرده 

بود در ادامه دو مرتبه دروازه میهمانش 
را باز و شاگردان ابراهیم صادقی را با 

شکست بدرقه کرد.

 نخستین هفته لیگ آزادگان
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پرسپولیس  پیشکسوت  رهبری‌فر  بهروز 
این روزها از دور وضعیت تیم سابقش را 
پیگیری می‌کند و مثل همیشه در تاش 
است هرطور شده کمک‌حال سرخپوشان 
باشد. او حرف‌هایش را رک و پوست‌کنده 
می‌گوید و انتظار دارد برخی مسائل در این 
تیم به‌طور اصولی حل شود و البته ارزیابی 
مثبتی هم از این روزهای پرسپولیس دارد و 
در عین حال امیدوار است روزهای خوبی 

برای پرسپولیس رقم بخورد.
 

پرسپولیس از دو بازی اول، چهار امتیاز 
گرفت

کسب 4 امتیاز نتیجه خوب و قابل دفاعی 
است، به‌شرط اینکه شکل بازی تیم هم 
تماشاگرپسند باشد. اما همه دیدیم که در 
بازی با فجر، دو سه فرصت صددرصد گل را 
تیم شیرازی از دست داد و در بازی با سپاهان 
هم همین اتفاق به دفعات تکرار شد. این 
یعنی اینکه ساختار دفاعی تیم مشکل دارد 
و پرسپولیس خیلی خوش‌شانس بود که 
شکست سنگینی را متحمل نشد، البته بعد 
از آمدن اورونوف و بیفوما تا حدودی بازی به 
تعادل کشیده شد که زمانش خیلی کم بود.
یعنی با این شکل بازی به نظرت به مشکل 

می‌خوردند؟
امیدوارم که این‌طور نشود و این تعطیلی لیگ 
فرصتی باشد برای هماهنگی بیشتر بازیکنان، 
اما اگر شکل بازی پرسپولیس تغییر نکند و 
ساختار دفاعی تیم سروسامان نگیرد، حتماً 

به مشکل می‌خورند.

حتماً می‌دانی که پرسپولیس در آزادی هم 
نمی‌تواند از تیم‌ها میزبانی کند.

خب، خدا را شکر بهانه آنها برای نتیجه 
نگرفتن احتمالی جور شد، من که شنیده 
بودم بازسازی انجام شده، پس چطور 
از تیم‌ها  استادیوم آزادی آماده میزبانی 
نیست. به نظرم آنجا را فقط باید برای 
بازی‌های ملی اختصاص دهند. اگر فقط 
به دو نفر از بازیکنان از این پول‌هایی که 
تا الان یک  می‌دهند، نمی‌دادند، شاید 
استادیوم در حد دستگردی ساخته بودند. 
مگه پول مصالح و کاگر و بنا چقدر می‌شود.

از قبل شروع لیگ انتقادهای زیادی علیه 
ح شده است مدیریت باشگاه مطر

ببینید تمام پول‌هایی که در بانک شهر 
وجود دارد برای مردم است که اگر بازرسی 
خوبی صورت نگیرد، بی‌حساب و کتاب 
هزینه می‌شود. من واقعاً نمی‌دانم آقای 
درویش چه اصراری برای ماندن دارد، آیا واقعاً 
مسئولان بانک شهر صدای اعتراض هواداران 
را نمی‌شنوند، همین هواداران، جلوی بانک 
شهر علیه مدیرعامل پرسپولیس شعار دادند، 
اما ظاهراً گوش شنوایی نیست. شاید هم این 
هرج و مرج فقط برای هواداران بد باشد. 
این آقا یادش رفته با موتور می‌آمد ورزشگاه 
کارگران و کنار بازیکنان می‌ایستاد تا عکسش 

در روزنامه‌ها چاپ شود.
به نظرت وحید هاشمیان موفق می‌شود؟

وحید حرف‌شنوی خوبی دارد، که امیدوارم 
نتایج آن هم خوب باشد، اما در غیر این 
صورت شما بعداز چند هفته شرایط او را 
خواهید دید. وحید اصلاً اهل جار وجنجال 
نیست، حتی برادر افشین هم که دستیارش 
شده، )که برخلاف ادعای افشین، به نظرم 
زمینه حضور او را خود افشین فراهم کرده 

آیا نگرانی‌های هواداران پرسپولیس را نمی‌بینند

رهبری‌فر: امیدوارم هاشمیان 
حیاکن رهاکن نشنود

است( او هم اهل جنجال نیست، اگر 
همزمان فریاد بزنند، صدایشان به دفاع 

چپ هم نمی‌رسد.
چه فرقی بین این پرسپولیس و تیم 

زمان کارتال وجود دارد؟
زمان کارتال تیم دست آقایان نبود و 
اتفاقات خوبی برایشان نمی‌افتاد، دلال‌ها 
هم زورشان نمی‌رسید. اما الان تیم دیگر 
دست خودشان است، هرچه بگویند، 
وحید می‌گوید چشم. من به‌عنوان یک 
هوادار از مالک باشگاه سؤال دارم که 
چطور برای انتخاب وحید هاشمیان برای 
سرمربی گری به جمع‌بندی رسیدند. من 
زمان یحیی وقتی برای اولین بار مربی 
شد، گفتم خیلی زود است و همه دیدید 
که زمانی رفت و برگشت و نتیجه گرفت. 
وحید هم همین وضعیت را دارد. از او 
انتظار دارم به هر دلیلی تیمش نتیجه 
که الان می‌گوید  نگرفت، همین‌طور 
همه چیز خوب است، آن روز هم همین 
حرف‌ها را بگوید و کسی را مقصر نداند. 
اما از آنجا که وحید بچه مؤدب و محجوبی 

است، به احتمال زیاد سکوت می‌کند.
 چطور؟

وحید جایی سرمربی بوده؟ تیم داشته 
اصا؟ً چطور وقتی به ما می‌رسد می‌گویند 
باید از نوجوانان و جوانان شروع کنید، اما 
این شروع برای وحید صدق نمی‌کند، به 
قول علی پروین این مسائل بودار است و 
بعداً هم پروسه انتخاب او مشخص خواهد 
شد. الان وحید می‌گوید همه چیز خوب 
است، شاید بگویند ماست سیاه است، 
بگوید آره سیاه است. به هر حال او باید 
مربیگری را از یک‌ جا شروع کند و کجا 
بهتر از پرسپولیس. الان مجتبی جباری 
به‌عنوان یکی از بهترین بازیکنان فوتبال 
ما با استقلال قهرمان جام حذفی شد. 
پس باید بگوییم بهترین مربی است، 
حتماً نه، اگر وحید هم نتیجه بگیرد 
مطمئن باشید به‌خاطر ضعیف بودن 
تیم‌های لیگ برتری است. به خدا از ته 
دل دعا می‌کنم وحید نتیجه بگیرد، آن 
هم به خاطر خودش، اما اگر به هر دلیلی 
نتیجه نگرفت آن وقت باشگاه و بانک شهر 

جواب سؤال مرا بدهند که برای انتخاب او 
با چه کسی مشورت کردند. علی پروین، 
حمید استیلی و افشین پیروانی می‌گویند 
دخالت نکردند، پس با چه کسی مشورت 

کردند.
صحبت پایانی؟

امیدوارم وحید حیاکن رها کن نشنود، 
اما حرفم با بانک شهر به‌عنوان متولی 
تیم این است که اگر صدای اعتراض 
هواداران را می‌شنوی و کاری نمی‌کنی، 
ظلم می‌کنی به تیم. یا اگر می‌شنوی 
باز هم به اطرافیانت میدان می‌دهی، باز 
هم ‌داری ظلم می‌کنی. مگر نه‌ اینکه شما 
آمده بودید تا دل هواداران را شاد کنید، 
اما الان دل هوادار شاد نیست و جلوی 
بانک شما می‌ایستد و شعار می‌دهد. 
حداقل حرفی بزنید یا حرکتی بکنید 
تا بدانند شما هم دلسوز هستید وگرنه 
با این پول بیت‌المال به مردم خیانت 
می‌شود. استقلال چطور خیلی راحت 
مدیرعامل را عوض کرد، اما پرسپولیس 

نمی‌تواند.

واقعاً واقعاً 
نمی‌دانم نمی‌دانم 

آقای درویش آقای درویش 
چه اصراری چه اصراری 

برای ماندن برای ماندن 
دارد، آیا واقعاً دارد، آیا واقعاً 

مسئولان مسئولان 
بانک شهر بانک شهر 

صدای صدای 
اعتراض اعتراض 

هواداران را هواداران را 
نمی‌شنوند؟ نمی‌شنوند؟ 

همین همین 
هواداران هواداران 

جلوی بانک جلوی بانک 
شهر علیه شهر علیه 

مدیرعامل مدیرعامل 
پرسپولیس پرسپولیس 
شعار دادند شعار دادند 

اما ظاهراً اما ظاهراً 
گوش گوش 

شنوایی شنوایی 
نیستنیست

سؤال و جواب

لیگ یک
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محمدی: گلایه‌های گل‌محمدی منفعتی برای تیم نخواهد داشتصادقی: به بازیکنان تذکر می‌دهم
ابراهیم صادقی سرمربی پالایش نفت 
بندرعباس درباره تساوی تیمش مقابل 
نساجی می‌گوید: »بازی همان‌طور که 
پیش‌بینی می‌کردیم پیش رفت. تیم 
نساجی یکی از بهترین تیم‌های حال 
حاضر لیگ یک است و نفرات بسیار 
خوبی دارد. این تیم در شهر خودش 
و با حضور تماشاگران پرشورش بازی 
می‌کرد. با شرایط آب‌وهوایی شهرشان 
بیشتر آشنا بودند و مالکیت توپ را 
بیشتر در اختیار داشتند. اما به لحاظ 
کیفیت موقعیت‌سازی، در نیمه اول دو 

موقعیت بسیار خوب ایجاد کردیم؛ یک 
پاس از محوطه عرضی که ارسال شد و 
دو موقعیت نیز روی ضربه کرنر داشتیم 
که به نظر من حداقل می‌توانست به 
گل منجر شود. کیفیت موقعیت‌ها به 
اندازه‌ای بود که امکان تبدیل به گل 
وجود داشت. درعین حال، موقعیت 
چندانی به حریف ندادیم. اولویت اصلی 
ما کسب یک امتیاز بود و اگر در ادامه 
می‌توانستیم در ضدحمله موقعیت 
ایجاد کرده و بازی را ببریم، برایمان 
ایده‌آل بود.« او درباره اتاف وقت 

بازیکنانش این‌طور می‌گوید: »واقعاً 
علاقه‌ای به چنین برخوردهایی ندارم و 
حتماً سعی خواهم کرد این مسأله را در 
تیم اصلاح کنم. به شما قول می‌دهم 
که در تیم هیچ‌کس برای اتاف وقت 
خودش را نیندازد، اما اگر مصدومیتی 
پیش بیاید، طبیعی است. کاماً حق 
با شماست و از اینجا از تمام تماشاگران 
عذرخواهی می‌کنم. مطمئن باشید که 
حتماً این موضوع را به تیم تذکر خواهم 
داد. من اصلاً علاقه‌ای ندارم که فوتبال 

به شکل غیرفنی معرفی شود.«

تیم فولاد پس از شروع خوبش 
در فصل نقل و انتقالات در ادامه 
به‌زعم یحیی گل‌محمدی نتوانست 
بازیکنان مدنظرش را جذب کند. 
همین اتفاق و دو شکست متوالی 
آنها حواشی زیادی را برایشان 

به‌همراه داشت. 
اما محمد محمدی مدیرعامل 
باشگاه فولاد خوزستان ترجیح 
می‌دهد در این شرایط از حواشی 
فاصله بگیرد: »به نظر من در 
شرایط فعلی چیزی بهتر از آرامش 

نمی‌تواند به مجموعه بزرگ فولاد 
کمک  خونگرمش  هواداران  و 
کند. گلایه‌های کادرفنی منفعتی 
برای تیم نخواهد داشت و ضرر 
آن مطمئناً در این شرایط بیشتر 

بود.« خواهد 
 او از کادر فنی‌اش انتظار بیشتری 
و  اینچنینی  »صحبت‌های  دارد: 
حواشی به وجود آمده، قطعاً به 
ضرر باشگاه فولاد خواهد بود. ما 
باید تمرکز خود را روی کار بگذاریم 
تا بتوانیم پاسخگوی انتظارات 

به‌حق هواداران عزیز فولاد باشیم. 
ما باید برای رسیدن به روزهای 
خوب مشکلات فنی و حواشی 
را برطرف کنیم. مطمئناً با کم‌ 
شدن حاشیه‌ها و متحد شدن همه 
اعضای تیم و باشگاه، روزهای خوبی 
پیش روی فولاد بزرگ خواهد بود. 
ما باید برای ادامه مسابقات یکدل 
باشیم. مطمئن باشید به‌موقع و 
در شرایط بهتر در خصوص همه 
این اتفاقات اطلاع‌رسانی خواهیم 

» . کرد


